

4月7日上午,22岁的大二学生耿思远,趁着清明长假,进入登封三皇寨景区,再也没有出来。
7天来,他的家人和亲戚、消防队员、民警,分批入山找寻。到昨日下午6时,依然没有他的消息。
耿思远究竟在哪里?在他身上发生了什么事情?

今天,百名专业搜救人员,将入山搜救这名大学生。适至周末,本报希望到三皇寨游玩的市民,多关注沿途情况,帮忙找一找耿思远。
首席记者 徐富盈

孤身大学生三皇寨景区失踪7天

家人和亲戚住在山顶,连日四处寻人
今天,百名专业搜救人员进山搜救
周末到三皇寨游玩的市民,请帮忙找找他吧

1 进山游玩,七天不见踪影

耿思远在郑州经贸职业学院读大二,家在登封市唐庄乡屈庄村。

近年来,为了发展旅游业,凡是有登封市户口,20元钱可以办一个在登封市任何景区任意旅游的全年游览证。

今年清明节,学校放假7天,7日早上,耿思远对妈妈姜孟枝说,他的游览证马上就到期了,他想去景点看一看。

邻居说,耿思远出门后,坐上一辆出租车包车,说是去三皇寨南侧的山门。附近的人去

三皇寨,多是翻过三皇寨后,顺便去看塔林和少林寺,再从少林寺坐公交车回来。

姜孟枝说什么也没有想到,儿子一走,整整7天,没有一点消息。

为了找儿子,耿季朝已经多天吃不下饭了。

2 手机一直处于无法接通状态

姜孟枝说,儿子平时有点内向,但是胆子还是比较大的。

“我平时与他交流不太多,他大了,又是大学生,知道该如何处理一些事。”姜说,孩子出门之前,没有和任何人生气或吵架,不是赌气上山的。她问学校老师,得知儿子在学校也很正常。

到了下午,她认为孩子该回来了,就打手机,但手机一直处于无法接通状态。“当时我想,可能孩子正和别的同学或朋友一起。三

皇寨山太高,我们去的人都知道,到一定高度,手机就没有信号。我也没有太在意,就没有多想。”

直到晚上11时许,家人再联系时,耿思远的手机还处于无法接通状态。

“这一下,我们家人就急了,忙和思远平时要好的几位同学联系,但他没有与这些朋友在一起。当晚12时,我们报了警。”

8日上午10时许,警方确认耿思远失踪了。

3 景区监控显示他上了山

因为三皇寨归大金店派出所所辖,民警登记耿思远失踪后,因当时警力不足,就让家人先进山去找人。

昨日,耿思远的表哥王先生向记者介绍了当时找人的情况。

4月8日,耿季朝从少林寺塔林进入三皇寨后,到索道附近去找,又顺着索道上了三皇寨顶,一直到三皇寨入口,到晚上也没有找到儿子。

“9号这一天,亲戚们都知道思远失踪了,十来位亲戚又找了一天。”

“我们也怀疑孩子没有上山,就到三皇寨景区找熟人调出监控,发现7号上午10点19分,思远背了一个黑包出现了,他向管理人员出示游览证后,上山了。”

“调出下午2点至6点的录像时,发现有一段坏了。但按照正常推断,孩子当天应该没有从山上下来。”

4 最后的身影出现在五孔桥

三皇寨景区五孔桥旁边,两名景区环卫人员回忆,7日11时许,他们看到过这名背包男子,想从索道下去。当时索道正在维修,他就从桥边的山沟里下去,往前走了。

亲戚们询问当日值班的五孔桥后面景点的环卫人员,他们表示没有看到耿思远。

“也就是说,思远如果出事,是在五孔桥景点以下,三皇寨后山至塔林那一段。”王先生说。

9日晚,他们再次向公安部门求助。

10日上午,登封市消防大队派出6名专业搜救人员,带上望远镜、绳子等入山救援设备出发了,一直搜到下午4时,从后山出来,没有发现耿思远的线索。



耿思远三零八八年时的影像资料。首席记者 徐富盈 图

5 亲戚14人住在山上找寻

11日,消防队员因为事务太忙,没有出警。家人和亲戚14人,晚上住在三皇寨山顶,四处找寻耿思远。

“我们找了当地人领路,每天给100元。晚上,我们都住在山顶。每人带一个毛毯。思远他爸多天来吃不下饭,找不到孩子,他天天晚上流泪。从11号到昨天下午,我把他接到山下,他坐到地上,再也站不起来了,只知道哭。”王先生说。

昨日上午,7位民警和耿思远的家人再次入山,登封的户外救援队也加入进来。

“虽然不少人怀疑思远已经下山,可能是和朋友在一起,或者被传销团伙带走了。但老耿确信儿子一定在三皇寨的山中。”王说,他们分析,孩子在山中,如果是被困在悬崖边,绝对饿不死,因为现在已经有了草叶和树叶,随时可以充饥。但是,如果是摔伤,那就凶多吉少了。

昨日17时,记者见到了耿思远的妈妈。姜孟枝拿着儿子的照片说,12号上午,他们上山去找儿子,当时山上还飘着雪花。“儿子要在山上,他可只穿了一条牛仔褲呀!他冻坏了可咋办?”

6 游客们,请帮忙找人

姜孟枝告诉记者,经过各级部门协调,今天,来自新密和郑州的百名专业搜救人员,在三皇寨将进行大规模搜救。

“我感谢这么多好心人来帮助找俺儿子。”姜孟枝说着,不停去擦泪。

景区管理人员介绍,三皇寨位于中岳嵩山少室西麓,与天下第一刹少林寺毗邻相连。景点五孔桥以下,山势奇险。

适逢周末,前来游三皇寨和少林寺的人很多。本报提醒热心游客,如果你从三皇寨山门上山的话,走到五孔桥后,请注意沿途尤其是悬崖或险峻的地方,在保证自身安全的情况下,找寻耿思远的相关信息。发现情况,及时拨打110或本报热线96678。

线索提供 王先生

经典网游《传奇续章》 13日新开通新服

在对近十万条玩家建议整理后完成了研发策划案,新版《传奇续章》累计完成了100余项变革,如果加上玩家无法亲眼感受到的数据平衡调整,总计已对50%以上的系统作了优化。

打怪爆元宝,元宝是传奇中最为高价值的硬通货。在之前的旧版本中,元宝只能通过商城购买或者玩家之间的交易来获得,单服10000+在往期展开的《传奇续章》开区中,人气爆棚,单组服务器就已出现人数过万的情况。4月13日14点,传奇续章针对东北玩家开启网通新区,十五区“东征西伐”,再次见证经典网游文化。